HecaTuunbie Apodu. KoutpoabHas padora
3apanmue 1.

. OKpyrnuTe yucna ¢ TOYHOCTLIO A0 OOHOW COTOW W BblYUCAUTE
NPUBNUXKEHHO UX CYMMY W pPa3HOCTb:

a) a=8,479, b=2,488, 6) a=3,641, b=-1,338,
R e a+b=
a-b= S—— o a-b=

3amanue 2.

OkpyrnuTe 4nucna C TOYHOCTHLIO A0 OAHOW JAECATOWn W
BbiYMCNUTE NPpUBNUXeHHO WX Npou3seaeHue U 4acTHOe.

Peaynerar OKpPYrMWTE C TOYHOCTBLIO OO OAHOR NECSTON

a) a=8,95, b=-0,111, 6) a=1,19, b=5,4,
M B cunsisnunvamminnmmcia a-b=.
3aganmue 3.

3anviuute o6blIKHOBEHHYIO Apobb B Buae 6eckoHe4yHon nepuo-
OMYEeCcKOn OeCATUYHOW apodu, pasnenve yucauTens Apodu Ha
ee 3HamMeHaTesNb YrONKOM:
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3ananue 4.

BbipasnTe GecKoHeYHYI0 NepruoanNHecKy0 AECATUHHYIO Ap0o6b B
BUaAE 0DbIKHOBEHHOI Apobu:

a) 0,(2)= %, 6) 0,(8)= —

Xx=0,222..., B) 0,(58)= —
10x=2,22...,

10x-x=2,22...-0,222...,

Ox=2,

2,
X= E i
lposepka: 2,0
18 0.22...
0

r) 0,2(43)= —
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